

مشارکت مالزیایی ها در ساخت جایگاه های بنزین در تهران



معاون وزیر نفت گفت : شرکت ملی پخش فر آورده های نفتی ایران قراردادی با یک شرکت مالزیایی برای ساخت جایگاه بنزین در تهران امضا کرده است. شهنازی زاده در گفتگو با برنا با بیان اینکه این قرارداد برای ساخت جایگاه های فوق مدرن ۳۳ تلمبه ای دو نازله با شرتکی از مالزی امضا شده است، گفت: در حال حاضر مطالعات طراحی این پروژه انجام شده است و در مرحله اول زمینی در تهرانپارس برای احداث جایگاه بنزین اختصاص می یابد. وی با تأکید بر اینکه عملیات اجرایی ساخت این جایگاه توسط پیمانکار خارجی به زودی آغاز خواهد شد، تصریح کرد: بر اساس برآوردهای صورت گرفته بشهر تهران حداقل به ۲۰۰ جایگاه بنزین نیاز دارد که سعی می کنیم علاوه بر شرکت های بخش خصوصی داخلی از مشارکت خارجی ها هم در این بخش استفاده کنیم. معاون وزیر نفت در خصوص آخرین وضعیت نصب و راه اندازی جایگاه های سیار بنزین در تهران، توضیح داد: بر اساس برنامه تعریف شده در فاز اول ۲۳ جایگاه و در فاز دوم ۸۰ جایگاه سیار بنزین نصب خواهد شد.

افزایش ۵ درصدی طلاق در مهرماه

رئیس سازمان ثبت احوال استان تهران از کاهش ۲۳ درصدی ازدواج و افزایش ۵ درصدی طلاق در مهرماه امسال خبر داد. قشمی در گفتگو با مهر با بیان اینکه ۸ هزار و ۸۸۰ واقعه ازدواج در مهرماه ثبت شده است، گفت: این واقعه نسبت به شهریور ماه ۳۳ درصد کاهش داشته است. وی ادامه داد: ۲ هزار و ۶۵۴ واقعه طلاق طی ماه گذشته به ثبت رسیده است که این واقعه نیز با افزایش ۵ درصدی نسبت به شهریورماه ویرو می باشد.

کشف مواد مخدر در فرودگاه

مانع از سفر زائران به حج می شود

کارشناس ارشد امور آموزشی پلیس مبارزه با مواد مخدر هشتاد داد، چنانچه به هنگام عزیمت زائران ایرانی به حج، در داخل کشور، مواد مخدر از زائران کشف شود از خروج آنها از کشور جلوگیری خواهد شد.به گزارش فارس، باقریان با بیان این مطلب افزود: در سال های گذشته اگر مواد مخدر از زائری کشف می شد وی می توانست با سپردن تعهد، عازم عربستان شده و پس از بازگشت نسبت به پیگیری پرونده اقدام کند.وی از زائرانی که به هر دلیل به استفاده از مواد مخدر می پردازند و نیاز دارویی در این خصوص دارند خواست تا قبل از ایجاد مشکل در ایران با عربستان به پلیس مبارزه با مواد مخدر ایران مراجعه کنند. باقریان با یادآوری تشدید مجازات مربوط به حمل و نگهداری مواد مخدری ا دروهای مسکن در عربستان، از این گونه هوطنان خواست برای حل مشکل و مشاوره لازم در این زمینه از طریق شماره تلفن ۰۲۰۶۶۶۵۰ بدون تشکیل هیچ گونه پروندهای نسبت به حل مسائل مربوطه اقدام کنند.

سرگردانی ۱۱ هزار راننده تاکسی

به علت بی توجهی خودروسازان

رئیس سازمان تاکسیرانی تهران گفت: ۱۱ هزار راننده تاکسی در نوبت دریافت تاکسی صفر با بی توجهی شرکت‌های خودروساز سرگردان شده‌اند.تیموری در گفتگو با مهر با اعلام این خبر افزود: این تاکسیرانان که تاکسی‌های آنها فرسوده شده است در طرح جایگزینی تاکسیهای فرسوده شرکت کرده اند که به دلیل بی توجهی شرکت‌های خودرو ساز به تعهداتشان، قریب ۳۰ روزه است که آنها خودروهای جدید را دریافت نکرده‌اند. وی وضعیت معیشتی ۱۱هزار راننده‌ای که تاکسی فرسوده خود را تحویل داده‌اند، بحرانی توصیف و تصریح کرد: این افراد بارها به شرکت‌های سازنده خودرو مراجعه کرده اما در این رابطه از مسئولان جوابی دریافت نکرده‌اند. تیموری اظهار داشت: سازمان تاکسیرانی چندین بار با شرکت‌های ایران خودرو و سایپا تماس گرفته است اما مسئولان این دو شرکت پاسخگو نبوده‌اند. این اتفاق در حالی رخ می دهد که قائم مقام طرح جایگزینی خودروهای فرسوده در مرداد ماه سال گذشته به منابع خبری گفته بود: بر اساس برنامه ریزی انجام شده تا پایان سال ۸۶ تمام تاکسی‌های فرسوده از رده خارج و از ابتدای سال ۸۷ هیچ تاکسی بالای سن ۱۵ سال در کشور نخواهد داشت. داداشی با اشاره به اینکه آمارها نشان می دهد حدود ۱۰هزار تاکسی فرسوده با سن بالای ۱۵سال در کشور وجود دارد به منابع خبری گفته بود: در مرحله دوم طرح جایگزینی تاکسی‌های فرسوده، ۲۰ هزار تاکسی تا پایان تیرماه سال آینده جایگزین می شود. بنا به اظهارات کارشناسان در تهران، روزانه ۱۵ میلیون سفر به وسیله حمل و نقل عمومی انجام می شود و بیش از ۲۲ هزار دستگاه تاکسی که به عنوان تاکسی‌های رسمی و موقت در امر جابجایی مسافران فعالیت‌عدمتا خودروهایی پیکان فرسوده هستند.

اهواز هنوز هم منتظر یک شهردار است

عضو شورای شهر اهواز گفت:شهر اهواز با گذشت یک سال و اندی از فعالیت شورای سوم شهر، هنوز نتوانسته است دارای شهردار شود و ششمین شهردار شهر اهواز است که از سوی شورای شهر به وزارت کشور معرفی می شود، اما وزارت کشور هنوز حکم انتصاب منتخب مسئولان شهری را صادر نکرده است.بایدی در گفتگو با فردا در این باره گفت: با توجه به اینکه به وزارت کشور ارسال شده، هنوز جوابی مننی بر تأیید یا رد آقای شمسایی به دست شورا نرسیده است. این عضو شورای شهر اهواز عملکرد اولیه شورای شهر را نیز اشتباه دانست و تصریح کرد: به دلیل اینکه شورا مستقیماً مدارک شمسایی را به وزارت کشور فرستاده بود، استانداری خوزستان با این مخالفت کرد و شورا برای طی مراحل قانونی ابتدا مدارک وی را به فرمانداری اهواز فرستاد تا مدارک از آنجا به استانداری خوزستان و سپس به وزارت کشور فرستاده شود که متأسفانه بعد از گذشت چندین روز از ارسال مدارک هنوز انتخاب شهردار اهواز توسط وزارت کشور و تأیید وی در هاله ای از ابهام است.

اصلاح کتب درسی ابتدایی‌ها متناسب با ورش حذف نمره

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و تألیف کتب درسی آموزش و پرورش از اجرای آزمایشی کتب‌های درسی چندتالیفی در سه استان کشور خبر داد و گفت: براساس مصوبه شورای عالی آموزش و پرورش، کتب درسی ابتدایی‌ها به ویژه کلاس اولی‌ها در سال تحصیلی آینده متناسب با روش حذف نمره، بازنگری و اصلاح می‌شود. به گزارش ایسنا، دو‌علم در حاشیه مراسم رونمایی از ۲۰ عنوان کتاب جدید در جمع خبرنگاران، با بیان اینکه برنامه‌ریزی کرده‌ایم که در یک دوره زبانی بین چهار تا شش ماهه با یک برنامه فشرده کار بازنگری کتب درسی ابتدایی را به سرانجام برسانیم، افزود: باید طبق مصوبه شورای عالی آموزش و پرورش برای سال تحصیلی ۱۳۸۸-۱۳۸۷، کتاب‌های پایه اول دبستان را بر اساس روش ارزشیابی توصیفی اصلاح کنیم.

■ چهارشنبه ۱۸ آبان ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۴۸۴

ایران صاحب پایتخت دریایی می شود

معاونت آماه، پشتیبانی و تحقیقات صنعتی ستاد فرماندهی کل قوا گفت: تاکنون ۱۵ درصد از نیروی مسلح دریایی کشور به کنار ساحل‌های دریایی منتقل شده و تا دو سال آینده تمام نیروهای مسلح دریایی کشور منتقل می شوند. به گزارش ایلنا، نقدی، در دهمین همایش صنایع دریایی در آبادان در سخنانی ضمن اشاره به چشم‌انداز بیست ساله کشور، جای خالی صنعت دریایی را بسیار قابل توجه دانست و افزود: در مقایسه با سرمایه‌گذاری‌های به عمل آمده در صنایع دریایی به نسبت سایر صنایع، در رتبه بسیار پایینی هستیم در حالی که در صنعت نفت و گاز رتبه چهارم، در سیمان رتبه پانزدهم، در پتروشیمی چهل و پنجم جهان، در خودروسازی بیستم و در فولاد رتبه دهم جهان را داریم، ولی صنعت دریایی به نسبت این صنایع بسیار عقب‌تر و سهم ما در بازارهای جهانی بسیار ناچیز است. وی اظهار داشت: این در حالی است که ما دارای سه هزار کیلومتر ساحل حساس دنیا هستیم و در مرز نقل اقتصاد جهان قرار داریم، همچنین ۶۵ درصد نفت و گاز جهان و تردد سالانه در دریای ما انجام می گیرد، ولی بیکاری شدید در مناطق ساحلی، کم آبی و ناپدید گرفتن قانون حاکمتر توان داخلی کاملاً به چشم می خورد و صنعت دریایی ما را تضعیف کرده است.

تمامی مناطق تهران از مشکل کلاسهای ۴۰ نفره رنج می‌برند



در تهران کلاس‌های بیش از ۴۰ نفر و حتی بیش از ۵۰نفر نیز داریم که باید این وضعیت ساماندهی شده و تعداد دانش آموزان در کلاس‌های درس استاندارد شود.

وزارت آموزش و پرورش آمار حق التدریسی‌ها را اعلام نمی‌کند

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس با انتقاد از عملکرد وزارت آموزش و پرورش در عدم ارائه آمارها برای استخدام حق‌التدریسی‌ها و آموزشیاران، گفت: بدون آمار عملاً نمی‌توان کاری برای این وزارتخانه انجام داد. تزاری در تریبی در گفتگو با فارس بررسی وضعیت حق‌التدریسی‌ها و آموزشیاران و استخدام آن‌ها در آموزش و پرورش را به عنوان یکی از مهم‌ترین مباحث مطرح در کمیسیون اجتماعی ذکر کرد و افزود: متأسفانه تاکنون وزارت آموزش و پرورش آمار و ارقام دقیقی از تعداد حق‌التدریسی‌ها و آموزشیاران نداده است. وی تصریح کرد : اظهار نظر‌ها به گونه‌ای است که یک مقام این وزارتخانه می‌گوید، ۷ هزار نیروی حق‌التدریس داریم و فردی دیگر می‌گوید ۵۰هزار نفر وجود دارد، این در حالی است که تا پیش از این قرار بود آموزش و پرورش اعداد و ارقام صحیحی از این گروه‌ها ارائه دهد تا کمیسیون بتواند در خصوص آنها تصمیم‌گیری کند.

تعدادی از مدارس کشور همچنان بدون معلم هستند

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: به رغم گذشت ۵ هفته از آغاز سال تحصیلی، تعدادی از مدارس کشور همچنان بدون معلم هستند. کرمی فیروزجایی در گفتگو با فارس افزود: به رغم آنکه حدود ۵ هفته از آغاز سال تحصیلی می‌گذرد، سازماندهی مدارس کشور هنوز انجام نشده است و مدارس دارای مشکلات زیادی هستند. وی ادامه داد: در بابل یکسری مدارس همچنان بدون معلم هستند و این موضوع که به عدم سازماندهی مناسب نیروی انسانی در آموزش و پرورش باز می‌گردد و به هیچ‌وجه قابل قبول نیست. عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس اضافه کرد: در دوره متوسطه دانش آموزان برای دروس مختلف، دبیران جداگانه دارند که هنوز در برخی مدارس برای تمام دروس، دبیر در نظر گرفته نشده است. وی به وجود کلاس‌های دارای بیش از ۴۰ دانش‌آموز اشاره کرد و اظهار داشت:

تاخیر ۷ ماهه در تعیین سقف مالیاتی موجب پرداخت اضافی حقوق بگیران شد

دریافت اضافی از حقوق بگیران طی هفت ماه گذشته داشته است و اگر سقف جدیدی بالاتر از ۲۲۷هزار تومان تعیین می شد، این مالیات اضافی پرداخت نمی‌گردید. سازمان امور مالیاتی بیشتر در پی تاخیر در تعیین سقف جدید معافیت مالیاتی سال ۸۷ با صدور بخشنامه ای اعلام کرده بود، در سال ۱۳۸۶، ضریب جدول حقوق موضوع ماده ۴۰ قانون استخدام کشوری ۴۵۴ بود

محنت‌های مالیاتی معلمان

ماموران مالیاتی سازمان امور مالیاتی با ادعای فرار مالیاتی و ارائه آمار غیرواقعی معلمان حق‌التدریس و مدارس، در اقدامی قابل تأمل به استناد بخشنامه ۱۶۳۵۰ رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور با مراجعه به مدارس غیرانتفاعی، همه معلمان حق‌التدریس موظف ساعتی را به رغم درآمد ساعتی کمتر از ۱۵۰۰ تومان و ماهانه کمتر از حتی هزار تومان چند شغله دانسته و درخواست کم کردن ۱۰درصد حقوق معلمان حق‌التدریس را به فرض شغل دوم و پاره وقت بودن آنها و وایز آن به حساب درآمد‌های مالیاتی موده‌اند. به گزارش تابناک، در حالی این اقدام صورت گرفته که بنا بر جدول معافیت مالیاتی حقوق بگیران، حقوق ماهانه ۲۲۷ هزار تومان کارگران برای سال ۸۷ در حالی است که حقوق بگیران معاف‌شده‌اند، این گزارش حاکی است، پس از اعتراض گسترده معلمان حق‌التدریسی به این امر و تماس با سازمان امور مالیاتی، به اطلاع معلمان رسانده شد که برای اثبات چندشغله بودن، باید با مراجعه به مراکز سازمان امور مالیاتی، اسناد و مدارک معتبری در این زمینه ارائه کنند.

رئیس سازمان بازنگستی کشوری:

حقوق باز‌نشتگان پیش از موعد تا یک ماه دیگر پرداخت می‌شود

رئیس سازمان بازنگستگی کشوری اعلام کرد: پذیرش بازنشتگان پیش از موعد آموزش و پرورش از دو هفته پیش آغاز شده و امید می رود تا ماه آینده احکام آنها را صادر کنیم و حقوق شان پرداخت شود. طویایی در گفتگو با شبکه خبر گفت: سال گذشته قانونی مصوب برای اجرا به ما ابلاغ شد که همان بحث بازنشتگی پیش از موعد بود و دولت با هدف کوچک سازی و بهینه‌سازی نیروهای خودش این قانون را تصویب کرده بود. وی ادامه داد: براساس این قانون دولت به دستگاه‌ها اجازه داد که در یک سقف معینی تعدادی از نیروهای خودشان را که زیر ۳۰سال خدمت دارند بازنشته کنند، بنابراین دولت موظف است هزینه‌هایی بابت این سنوات ارفاقی به صندوق بازنشتگی بدهد. طویایی تصریح کرد: در همین راستا از دو هفته پیش مبلغ ۶۵۰میلیارد تومان با اولویت بازنشتگان پیش از موعد آموزش و پرورش در اختیار صندوق قرار گرفت و ما هم از همان زمان شروع به پذیرش بازنشتگان پیش از موعد آموزش و پرورش کرده‌ایم و امینواریم تا ماه آینده احکام آنها را هم صادر کنیم و حقوق شان پرداخت شود. وی گفت: پیش بینی می‌کنیم برای آموزش و پرورش ۷۰ هزار کودک

تأثیر ۱۵ درصدی سوابق تحصیلی در کنکور ۸۸

سازمان سنجش آموزش کشور میزان تأثیر سوابق تحصیلی داوطلبان در کنکور سراسری و دانشگاه آزاد سال ۸۸ را اعلام کرد.به گزارش مهر، براساس مصوبه سومین جلسه کارگروه ماده چهار قانون پذیرش، سوابق تحصیلی داوطلبان دیپلم سال‌های ۸۴، ۸۵، ۸۶ و ۸۷ که امتحانات سال سوم آنها به صورت نهایی و سراسری برگزار شده است، به میزان ۱۵درصد در نمره آزمون سراسری ودانشگاه آزاد اسلامی در سال ۸۸تأثیر خواهد داشت. همچنین معاون سازمان سنجش آموزش کشور از اعلام نتایج مرحله تکمیل ظرفیت آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۷دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور در روز پنجشنبه ۹ آبان خبر داد. خدایی در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: در این مرحله علاوه بر اعلام اسامی پذیرفته‌شدگان اولیه یکسری از رشته‌های بورسیه و شرایط خاص، اسامی پذیرفته‌شدگان نهایی ۳۳رشته از مجموع ۶۶رشته آزمون کارشناسی ارشد نیز اعلام می‌شود. وی در خاتمه، گفت: نتایج نهایی پذیرفته شدگان رشته‌های شرایط خاص و بورسیه‌ها، پس از مصاحبه و امتحان عملی اعلام می‌شود.



۰۹۲۵- حال که دولت می‌خواهد کارمزد بابت پرداخت قبض آب، برق، تلفن، گاز و غیره از ملت بگیرد خواهش می‌کم به ادارات آب و برق و تلفن دستور صادر کند که حداقل سالی یکبار به مافیش بدهند.هر ۴۰ روز یا ۲۵روز یک‌بار به‌خواهیم مبلغی بابت آن بدهیم.(۷۳۰)
۰۸۵۵- با توجه به اینکه رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر در هفتم مرداد سال جاری اعلام کرده که شهرداری تهران از سال ۷۶ حسابرسی مالی نداشته، این موضوع را که در دوره مسئولیت آقای احمدی‌نژاد در شهرداری حتی یک ریال بدون مجوز شورا در شهرداری خرج نشده است چگونه می‌شود اثبات کرد؟(۷۳۰)

۰۱۴۷- آقای رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ از هم که کریم هیچ کدام به نتیجه نمی‌رسد، ای‌آی نمی‌شود جلوی ورود جدید حداقل یک هزار دستگاه خودرو را روزانه گرفت؟ هر خانواده‌ای یک ماشین داشته باشد پس است، الان بعضی بچه‌های دبستانی بعضی خانواده‌ها هم یک اتومبیل زیرپایشان است، نمی‌شود این‌ها را جمع کرد و گذاشت هر کسی یک اتومبیل داشته باشد؟(۷۳۰)
۰۱۴۴- وزیر مصوبه ای را به تصویب رساندند که به موجب آن از اول آذر ماه مبلغ نهمه‌ها باید کم رهگیری داشته و خرید و فروش‌ها در نگاه‌هائیت گردد و اگر غیر از این باشد هیچ نامه‌ها معتبر ندارد، آیا این کار دولت مبلغ و مشوق بودن و روح دلالی و اعتبار بخشی به مشاغل کاذب نیست؟ چرا دولت قراردادهای خصوصی را دولتی می‌کند و به مشاورین املاک اهمیت می‌دهد که در هر کوچه و خیابان، صدها مشاور املاک دیگر بازگشایی گردد.(۷۳۰)

۰۸۳۶- امام جمعه مشهد مورخ ۷/۱۹ فرموده بودند که نمی‌توانیم با سرنیزه با بی‌حجابی مبارزه کنیم من فکر می‌کنم در جامعه‌ماحجاب بعضی آقایسرها بسیار بدتر است منتهی چون مسئله می‌دیدن از نظر آنها مطرح نیست زیاد زشت نمی‌داند، اما من که می‌بینم نحوه لباس پوشیدن بعضی آقای‌سرها و آرایش موهایشان بسیار زشت و جلف است و حتی می‌شود گفت فحیح است، با امام جمعه مشهد موافق کم با سرنیزه نمی‌شود، و هر کاری هم بکنند به زور درست شدنی نیست بلکه باید کار فرهنگی کرد من نمی‌دانم در اوایل انقلاب چه اتفاقی افتاده بود که حتی کسانی که افکارشان آن‌طور که باید، با انقلاب نبودولی جرئت مخالفت با خواسته اکثریت مردم را نداشتند ولی الان در جامعه، ما شاهد بعضی بی بند وباری‌ها هستیم که متأسفانه بسیاری از مردان به دنبال تنوع طلبی افتاده‌اند که زندگی‌ها را با خطر مواجه می‌کند آن عوامل که در ابتدای انقلاب باعث حفظ اخلاقیات می‌شد باید شناسایی بشود، خواهش می‌کنم چاپ‌کنید چون فکر نکنم به هیچ کجای خطوط فرمز

برخوردد. این اید معضل فرهنگی جامعه‌است.(۷۳۰)

۲۲۵۱- به نظر بنده بیشترین پارانهای که دولت به مردم پرداخت می‌کندشاید هم‌ا برایش راز مردم درنده‌بندولت پرداخت می‌کنند، چرا که حساب‌بکنیم اگر قیمت یک لیتربنزین در ایران ۲۰۰تومان باشد حقوق یک کارگر هم ۲۲۰ هزار تومان نیست حقوق یک کارگر چند هزار دلار است که آن‌ها بنده‌بندین. ۴۰۰تومانی رانه‌بکنند.(۷۳۰)

۲۲۱۴- در سال ۴۸کلتگ برج آزادی در تهران به زمین زده شد، در آن زمان نه از کامپیوتر و گرافیک خبری بود و نه از ماشین‌آلات و تکنولوژی امروزی، تنها چیزی که وجود داشت همت بالا و تخصص افراد مربوطه در ساخت آن بود، مهمتر آنکه فکر نمی‌کنم بیشتر از دو سه سال این پروژه زمان برده باشد، عکسی در خانه داریم که در زمان ساخت میدان آزادی گرفته شده، در آن عکس چهارپایم دیده می‌شود که بر روی آن آجر و مصالح حمل می‌شود، بله با این امکانات بسیار پیش پا افتاده، برج آزادی به اتمام رسید ولی الان شاهدیم که برج میلاد بعد از گذشت ۱۱ سال تنها فاز اولش به بهره‌برداری رسیده‌ان اما امکانات و تکنولوژی امروزی و صداالبته سرمایه‌فرانی از آن‌ها معلوم نیست چه قدر بالا و پایین شده است، تازه من فکر می‌کنم زیبایی برج آزادی ده برابر برج میلاد می‌باشد آیا ساختن چنین برجی که تقریباًیک سوم طول آن را آنتن نصب شده بروی برج تشکیل می‌دهد این همه منم متمدن دارد، بعضی مسئولان این پروژه ظاهراً فکر می‌کنند ش‌القلمر کرده‌اند که نتوانست‌اند عظیم‌ترین و زیباترین سازه جهان را راه اندازی کنند، آخر یکی پیدای نمی‌شوند به این حضرات بگویند با هر همه پول و سرمایه و تکنولوژی امروزه آیا هنر کرده‌اید که بعد از گذشت ۱۱سال تنها فاز اول آن را بهره‌برداری رسانده‌اید، جالب اینجاست که دور تا دور برج به صورت مخروبه و بیابان می‌باشد و هنوز فضای سبزی برای آن احداث نشده است.(۷۳۰)

۲۱۸- تصادف و رخ‌آسمی رخ داده‌با اینکه تلویزیون به یک کلون خانوادگی تبدیل شده است، نگاه کنید به اسامی بعضی گویندگان و گزارشگران تلویزیون.(۷۳۰)

۲۲۱۰- خواهش‌مندا، نسبت به پیگیری استخدام نیروهای حق‌التدریس تلاش کنید.(۷۳۰)

۲۲۳۵- ای عیب و گاز سوزای دو گانه سوز و صفر کیلومتر اینجانب در کارخانه معیوب نصب شده و بند تنها نمایندگی فروش در اردبیل بلکه کارخانه سایپا هم علی‌رغم کارتنی به این معضل رسیدگی نمی‌کند.(۷۳۰)

آفتاب زیاد به شماره تلفن پیام دهنده درروزنامه موجود است. ۲۱۵۹- سلام به شما زحمتکش روزنامه آفتاب مردمی به خصوص سردبیر محترم با آن سرمقاله‌های خوب و حقیقی‌اش که فکر می‌کنم اکثر مردم با من هم عقیده هستند، بنده یک طرف‌دار پر و پا قرص فوتبال هستم از زمان شروع برنامه نود sms فرستادم شماره‌ام شاهد تلفن‌های بنده است که بنده sms، چند هفته پیش آقای دایی مهمان برنامه نود بودند که گفت شما در آن‌جا قفسه فرودوسی‌پتان افتاد کرد کم که شما به آقای دایی این قدر فکر ندهید، دایی عقیده سالمی دارد و در پیش درگاه‌خاندان‌تد تبارک و تعالی عزیز شده، بسیاری از مردم ایران فیولش دارند و شما نمی‌توانید کاری بکنید. از آن زمان شماره بنده‌اطوری شده که دیگر نمی‌توانم به برنامه sms بفرستم، شما را به خدا چاپ‌کنید مردم قضاوت کنند.(۷۳۰)
آفتاب یزد، شماره تلفن پیام دهنده در روزنامه موجود است.